
36小諸商業定時制

小諸商業高等学校定時制

次の①～⑩の質問について、５段階で評価し、評価欄に○をしてください（生徒と相談して評価されても結構です）。

Ａ：あてはまる　Ｂ：だいたいあてはまる　Ｃ：あまりあてはまらない　Ｄ：あてはまらない　Ｅ：わからないので評価できない

No 質問項目 学年 A B C D E A B C D E

1年 4 8 5 22.2 44.4 27.8
2年 6 1 1 75.0 12.5 12.5

3年 2 2 3 28.6 28.6 42.9

4年 3 1 1 60.0 20.0 20.0

1年 13 5 72.2 27.8
2年 8 100.0

3年 2 3 2 28.6 42.9 28.6
4年 3 1 1 60.0 20.0 20.0
1年 7 10 1 38.9 55.6 5.6
2年 7 1 87.5 12.5
3年 2 3 1 1 28.6 42.9 14.3 14.3

4年 2 2 1 40.0 40.0 20.0
1年 7 8 1 1 38.9 44.4 5.6 5.6
2年 7 1 87.5 12.5
3年 2 2 2 1 28.6 28.6 28.6 14.3
4年 3 1 1 60.0 20.0 20.0

1年 9 7 2 50.0 38.9 11.1
2年 5 3 62.5 37.5
3年 2 2 1 2 28.6 28.6 14.3 28.6

4年 2 2 1 40.0 40.0 20.0
1年 11 6 1 61.1 33.3 5.6
2年 8 100.0

3年 2 1 2 2 28.6 14.3 28.6 28.6

4年 3 1 1 60.0 20.0 20.0

1年 10 5 1 2 55.6 27.8 5.6 11.1
2年 8 100.0
3年 2 4 1 28.6 57.1 14.3

4年 4 1 80.0 20.0

1年 7 7 4 38.9 38.9 22.2
2年 5 3 62.5 37.5

3年 3 1 1 2 42.9 14.3 14.3 28.6

4年 3 1 1 60.0 20.0 20.0

1年 7 2 2 1 38.9 11.1 11.1 5.6
2年 3 1 37.5 12.5

3年 3 2 1 42.9 28.6 14.3
4年 4 1 80.0 20.0

1年 14 3 1 77.8 16.7 5.6

2年 8 100.0
3年 4 2 1 57.1 28.6 14.3
4年 4 1 80.0 20.0

⑩ 子どもを定時制に入学させて良かった

⑦
生徒と教員のコミュニケーションはとれ
ている

⑧ 子どもは喜んで高校に通学している

⑨
子どもはアルバイトや仕事と学校を両
立させている
(アルバイト･仕事をしていない場合は空欄)

④
教員は、生徒のやる気を引き出すよう
な適切な学習指導をしている

⑤
教員は、適切に行事活動やクラブ活動
等の指導をしている

⑥
教員は、生徒の生活面全般にわたっ
て、気持を理解して指導や支援をして
いる

②
本校の担任は、一人ひとりの生徒を大
切にして、クラスが楽しく安心できる場
所になるように努力している

③
本校の教育活動に関する情報が、保
護者に適切に提供されている

①
本校の教育活動は、校長を中心として
しっかりと取り組まれている

令和６年度　保護者による匿名性を担保した学校評価

回答率　100％　　［回答数　３８］  保護者数（１学年：18人　　２学年：８人　　３学年：７人　　４学年：５人　計：３８人）

人数 割合（％）


